Контрольный тест по математике за курс начальной школы. 
1 вариант.

Фамилия ученика _________________________________________________

Инструкция для ученика.

Ребята! Вам предлагается выполнить тест по математике. 

Тест состоит из трёх уровней.

В первом уровне А – 14 заданий. К каждому заданию дано  4 – 6  вариантов ответа. Нужно выбрать правильный ответ и обвести кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один, два или несколько правильных ответов. 

Выполнив задания второго уровня В, вы должны написать правильный ответ.

Если вы хотите попробовать свои силы  при выполнении задания уровня С , вы должны написать ответ и попытаться объяснить решение.  

Уровень А.

1. Число девяносто пять тысяч три записывается цифрами так:

1) 953

2) 95003

3) 95030

4) 950003

5) 95300 

2. Число 340128 замени суммой разрядных слагаемых. 

 1) 340128  = 300000 + 40000 + 100 + 28
 2) 340128 = 30000 + 4000 + 100 + 20 + 8 

 3) 340128 = 300000 + 40000 + 100 + 20 + 8
 4) 340128 = 340000 + 100 + 20 + 8
 5) 340128 = 300000 + 40000 + 20 + 8
3. Выбери верное утверждение:

1) 1/3 часа = 20 мин

2) 1/4 суток = 8 ч

3) 4ч 50 мин = 450 мин

4) 1/12 года = 1 месяц

5) 1 ч 20 сек = 80 сек

6) 1 мин 25сек = 85 сек

4. Выбери единицы измерения площади:

 1) мм², км², см², ар, г, дм

 2) гектар, см², м², дм², мм², км²

 3) см, см², кг, м², дм, ар     
 4) км², тонна, кг, мм², дм², см²      
 5) ар, см², м², гектар, мм², км²

5. Единицы измерения массы расположены в порядке убывания их величины:

 1) грамм, килограмм, центнер, тонна

 2) тонна, центнер, килограмм, грамм

 3) тонна, центнер, грамм. килограмм

 4) тонна, килограмм, центнер, грамм

6. Правильно указан порядок действий в выражении:

      2      1      3

1) 24 : 8 х 5 : 3

             1      2      3       4

2) 49 : 7 + 5 х 6 – 31 

          3           1           2

3) 32 + (73 – 69) х 8

              3        1      2

4) 64 – 16 : 8 + 8

 7. Определи верный ход решения задачи:

За 6 часов один рабочий изготовил 72 детали, а другой  за 5 часов изготовил 70 деталей. На сколько деталей больше изготовил за час второй рабочий, чем первый? 

1) 72 х 6 + 70 х 5
2) 72 : 6 + 70 : 5
3) 72 : 6 – 70 : 5

4) 70 : 5 – 72 : 6

5) 72 х 6 – 70 х 5

6) 70 х 5 – 72 х 6

8. Значение суммы чисел  52976 и 48679 равно

1) 4297
2) 101655

3) 96303

4) 100555

9. Значение разности чисел 81423 и 29873 равно

1) 111296

2) 51550

3) 68450

4) 50560

10. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 7961 х 84
 1) 668724
 2) 95532
 3) 636880
 4) 31844
11. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 2688 : 32
 1) 408
 2) 804
 3) 84
 4) 74
12. Чтобы найти площадь прямоугольника, нужно

 1) все стороны сложить

 2) длину умножить на ширину          

 3) сложить длину и ширину 

 4) сумму длины и ширины увеличить в два раза

13. Реши задачу и выбери верный ответ.

Длина прямоугольника 14 см, а ширина 6 см.  Найди периметр и площадь прямоугольника.

 1) Р = 40 см          S = 84 см
 2) Р = 20 см          S =  84 см²




 

 3) Р = 40 см          S =  84 см²

 4) Р = 84 см²         S = 40 см         




 5) Р = 84 см          S = 40 см²
 

14. Реши задачу и выбери верный ответ.

Два автомобиля выехали навстречу друг другу из двух городов, расстояние между которыми 450 км. Скорость первого автомобиля 70 км/ч. Какова скорость второго автомобиля, если они встретились через 3 часа?
1) 80 км
2) 240 км/ч
3) 80 км/ч
4) 240 км
5) 210 км 
Уровень В.

1. Реши задачу и запиши ответ.
В ателье 160 метров ткани.1/4 этой ткани израсходовали на пошив костюмов, а из остальной ткани сшили платья, расходуя на каждое по 3 метра. Сколько сшили платьев?
___________________________________________________

2. Установи соответствие: 


1) (200 + 40 + 4) : 2


а) 900 + 200




2) (800 – 50 х 2) + 100


б) 800 х 2

3) 30 + (95 – 70) : 5        

в) 244 : 2
4) 400 + (800 – 200 : 2)


г) 99 : 9   











д) 400 х 2








е) 125 – 35 








ж) 70 : 2

Ответ: 1__, 2__, 3__, 4__.

Уровень С.

Реши задачу.
В семье несколько детей. Один ребёнок говорит, что у него есть один брат и одна сестра. А другой говорит, что у него нет ни одной сестры. Сколько детей в семье? Сколько мальчиков в семье и сколько девочек?
Контрольный тест по математике за курс начальной школы. 

2 вариант.

Фамилия ученика _________________________________________________

Инструкция для ученика.

Ребята! Вам предлагается выполнить тест по математике. 

Тест состоит из трёх уровней.

В первом уровне А – 14 заданий. К каждому заданию дано  4 – 6  вариантов ответа. Нужно выбрать правильный ответ и обвести кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один, два или несколько правильных ответов. 

Выполнив задания второго уровня В, вы должны написать правильный ответ.

Если вы хотите попробовать свои силы  при выполнении задания уровня С , вы должны написать правильный ответ и попытаться объяснить решение.    

Уровень А.

1. Число сорок  восемь тысяч двадцать записывается цифрами так:

1) 4800020
2) 482
3) 48002
4) 48020
5) 48200
2. Число 492038 замени суммой разрядных слагаемых. 

 1) 492038 = 490000 + 2000 + 30 + 8
 2) 492038 = 400000 + 90000 + 2000 + 30 + 8
 3) 492038 = 400000 + 90000 + 30 + 8
 4) 492038 = 40000 + 9000 + 2000 + 30 + 8
 5) 492038 = 400000 +90000 + 2000 + 38
3. Выбери верное утверждение:

1) 1/3 мин = 15 сек

2) 3 ч 20 мин = 320 мин

3) 1 сут 12 ч = 36 ч

4) 1/2 года = 3 месяца
5) 2 мин 20 сек = 140 сек

6) 1/4 часа = 15 мин

4.Выбери единицы измерения массы:

 1) грамм, центнер, кг, тонна, миллиграмм   

 2) км, грамм, ар, г, кг
 3) гектар, литр, грамм ,тонна, км².       
 4) км, тонна, кг, грамм, центнер
 5) тонна, грамм, кг, центнер  
5. Единицы измерения длины расположены в порядке возрастания их величины:

 1) метр, дециметр, сантиметр, миллиметр

 2) миллиметр, метр, сантиметр, километр

 3) сантиметр, дециметр, метр, километр

 4) сантиметр, метр, километр, дециметр

6. Правильно указан порядок действий в выражении:
       3             1         2
1)
82 –  (13 + 9) х 2
             1         2      3       
2) 64 – 24 : 8 + 8        
         2      1      3
3) 24 : 6 х 4 : 2

             1      3        2      4
4) 42 : 6 – 5 х 6 + 31 
7. Определи верный ход решения задачи:

За 4 дня Лена прочла 36 страниц книги, а Витя  за 6 дней прочёл 72 страницы книги. На сколько страниц в день больше читал Витя, чем Лена? 

1) 72 х 6 + 36 х 4

2) 72 : 6 + 36 : 4

3) 72 х 6 – 36 х 4 

4) 72 : 6 – 36 : 4

5) 36 х 4 – 72 х 6
6) 36 : 4 – 72 : 6
8. Значение суммы чисел 53867 и 47589 равно

1) 6278
2) 101346
3) 101456
4) 94322
9. Значение разности чисел 92348 и 46798 равно

1) 54450
2) 139146
3) 56650
4) 45550
10. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 6872 х 43
 1) 20616
 2) 295496
 3) 6872
 4) 48104
11. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: 2448 : 34
 1) 207
 2) 702
 3) 72
 4) 82
12. Чтобы найти периметр прямоугольника, нужно

 1) сложить длину и ширину 

 2) сумму длины и ширины увеличить в два раза

 3) длину умножить на ширину

 4) разность длины и ширины увеличить в два раза

13. Реши задачу и выбери верный ответ.

Длина прямоугольника 12 см, а ширина 5 см.  Найди периметр и площадь прямоугольника.

 1) Р = 34 см          S = 60 см
 2) Р = 17см           S = 60 см²




 

 3) Р = 60 см²         S = 17см
 4) Р = 34см           S = 60 см²  


 5) Р = 17 см          S = 50 см²

14. Реши задачу и выбери верный ответ.

От пристани одновременно в противоположных направлениях вышли два катера. Через 4 часа расстояние между ними было 280 км. Чему равна скорость второго катера, если скорость первого 34 км/ч?

1) 36 км
2) 136 км
3) 144 км/ч
4) 36 км/ч

5) 26 км/ч
Уровень В.

1. Реши задачу и запиши ответ.

В магазин привезли 140 кг печенья.1/7 часть продали, а остальные разложили в коробки по 6 кг в каждую. Сколько получилось коробок?   
___________________________________________________

2. Установи соответствие: 


1) 700 + (900 – 400 : 2)


а) 55 : 5




2) 90 – (50 – 26) : 6


б) 1200 : 2

3) (200 + 20 х 5) х 2


в) 1000 – 50 




4) (400 + 20 + 2) : 2


г) 900 + 500   











д) 88 х 10






е) 130 – 44 







ж) 422 : 2
Ответ: 1__, 2__, 3__, 4__.

Уровень С.

Реши задачу.

В семье несколько детей. Один ребёнок говорит, что у него есть один брат и одна сестра. А другой говорит, что у него нет ни одной сестры. Сколько детей в семье? Сколько мальчиков в семье и сколько девочек?
Контрольная работа по математике

за курс начальной школы

2006 – 2007 учебный год

Цель теста: проверка обязательного уровня подготовленности учащихся за курс начальной школы.

Тест состоит из трёх уровней. 
В первом уровне «А» – 14 заданий. К каждому заданию дано  4 - 6 вариантов ответа. В каждом задании может быть один, два или несколько правильных ответов. Задание считается выполненным, если ученик обвёл кружком номера всех  верных ответов. В тех заданиях, где несколько правильных ответов один балл ставится за каждый верный ответ и вычитается за каждый неверный. 

В заданиях второго уровня «В» (2 задания) учащиеся должны написать правильный ответ.

При выполнении задания уровня «С» учащиеся должны написать правильный ответ и попытаться объяснить решение. Объяснение может быть дано в свободной форме.

На уроке внимательно вместе с учениками прочитайте «Инструкцию для ученика», которая дана в тесте. Обратите внимание учеников на то, что если они не могут сразу выполнить какое – либо задание, то нужно пропустить его и выполнять следующее. Позже можно вернуться к невыполненному заданию. Следует обратить особое внимание на то, что обязательным является выполнение уровня «А». Если же они не могут выполнить какое – либо задание уровня «А», то можно получить высокий балл в том случае, если будут выполнены некоторые задания уровня «В».
Спецификация итогового теста за курс начальной школы.

Уровень А.
1. Нумерация многозначных чисел (запись многозначного числа, разложение на сумму разрядных слагаемых): задания 1, 2.

2. Единицы измерения (времени, массы, длины, площади) и соотношения между ними: задания 3, 4,5.

3. Определение порядка выполнения действий в числовых выражениях: задание 6.

4. Решение текстовой задачи: задание 7.

5. Письменные вычисления (сложение и вычитание многозначных чисел, умножение и деление многозначных чисел на двузначное): задания 8, 9,10, 11.
6. Правила нахождения периметра и площади прямоугольника: задание 12.
7. Решение задачи с геометрическим содержанием (нахождение периметра и площади):  задание 13.

8. Решение задачи на встречное движение и движение в противоположных направлениях: задание 14.

Уровень В
1.  Текстовая составная задача, включающая нахождение доли числа. 

2. комбинированное задание на проверку устных вычислительных навыков и порядок выполнения действий.
Уровень С
Задача на логическое мышление.

Оценивание теста:
Оценка «5» выставляется, если ученик набрал 23 – 25 баллов и выше
Оценка «4» выставляется, если ученик набрал 22 – 19 баллов

Оценка «3» выставляется, если ученик набрал 12 – 18 баллов

Оценка «2» выставляется, если ученик набрал менее 12 баллов

Оценка «5» может быть поставлена и в том случае, если ученик выполнил задания только уровня А (25 баллов). При выставлении итогового балла суммируются все баллы, поставленные за задания уровней «А» и «В». Задание уровня «С» не оценивается. Отмечаются фамилии учащихся, верно выполнивших это задание.

Максимальное количество баллов: 33 балла.

Примечание: Выделить учащихся, набравших свыше 25 баллов за задания теста.

Ответы на задания теста и количество баллов.

Уровень А

	№ задания
	Номер ответа

1 вариант
	Номер ответа

2 вариант
	Количество баллов

	1
	2
	4
	1 б

	2
	3
	2
	1 б

	3
	1, 4, 6
	3, 5, 6
	3 б

	4
	2, 5
	1, 5
	2 б

	5
	2
	3
	1 б

	6
	1, 3
	1, 4
	2 б

	7
	4
	4
	2 б

	8
	2
	3
	2 б

	9
	2
	4
	2 б

	10
	1
	2
	2 б

	11
	3
	3
	2 б

	12
	2
	2
	1 б

	13
	3
	4
	2 б

	14
	3
	4
	2 б


Уровень В
	№ задания
	Ответ

1 вариант
	Ответ

2 вариант
	Количество баллов

	1
	40 платьев
	20 коробок
	3 б

	2
	1 – в 
2 – д 

3 – ж 

4 – а 
	1 – г 

2 – е 

3 – б 

4 – ж
	5 б


Уровень С

Ответ: в семье трое детей – два мальчика и одна девочка.






